

就有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政 外交部发言人答记者问

新华社北京7月2日电（记者侯晓明）外交部发言人耿爽2日说，中方对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。

耿爽在例行记者会上应询表示，7月1日，在香港特区发生的暴力冲击立法会大楼、肆意损坏立法会设施的行为，是践踏法治、危害社会秩序的严重违法行为。我们对此予以强烈谴责。中央政府坚决支持香港特区政府和警方依法处置该事件。

他说，香港是中国的特别行政

区，香港事务纯属中国内政。我们对有关国家粗暴干涉香港事务和中国内政表示强烈不满和坚决反对。我们再次告诫有关国家谨言慎行，不得以任何方式干预香港内部事务，不得以任何形式为暴力分子撑腰壮胆，不要发出任何误导信号，不要作出任何错误举动。

有记者问：英国外交大臣亨特就不法分子暴力冲击香港特区立法会大楼发推特称，英方坚定不移支持香港及其自由，暴力行为不能接

受，但香港人民必须拥有在法律范围内和平抗议的权利。对此中方有何评论？

耿爽说，近段时间以来，中方已多次就香港特区政府修例问题向英方阐明立场，并就英方不当言论提出严正交涉。但英方无视中方立场，频频对香港事务说三道四，粗暴干涉中国内政，中方对此表示强烈不满和坚决反对。

他说，香港是中国的特别行政区，香港事务纯属中国内政，任何国

家、组织和个人都无权干预。中方维护国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移，维护香港繁荣稳定的决心坚定不移，坚决反对外部势力干预的态度坚定不移。我们要求英方深刻反思错误言行的后果，立即停止以任何形式干预香港事务和中国内政。

另有记者问：美、英、欧盟在声明中表示，香港人民应拥有和平抗议权利，同时应避免暴力行为，当前更重要的是要保持克制。你是否有

进一步评论？

“如果发生在香港的暴力冲击立法会事件发生在美国或者欧洲，他们会怎么处理，会听之任之吗？”

耿爽说，大家在电视上都看到过美国和欧洲警察对待暴力行为的执法场景。为什么同样的事情发生在香港，他们不但不反对和谴责，还要跳出来说三道四、指手画脚，貌似公允地鼓吹和平抗议的权利，呼吁避免暴力行为？！这完全是赤裸裸的双重标准，极其虚伪丑陋！

就香港发生暴力冲击立法会事件

国务院港澳办发言人发表谈话

新华社北京7月2日电 国务院港澳事务办公室发言人2日就香港特别行政区发生的暴力冲击立法会事件发表谈话，表示坚决支持香港特别行政区政府和警方依法处置该事件，并依法追究暴力犯罪者的刑事责任。

该发言人表示，7月1日是香港

各界人士纪念香港回归祖国和香港特别行政区成立的喜庆日子，但一些极端激进分子却借口反对特区政府有关条例修订，以极为暴力的方式冲击立法会大楼，肆意损坏立法会设施。这种严重违法行为践踏香港法治，破坏香港社会秩序，损害香港的根本利益，是对“一国两制”底线的公然挑战。

香港中联办负责人表示强烈谴责

新华社香港7月2日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人7月2日发表谈话指出，对香港7月1日在立法会大楼的暴力事件表示震惊、愤慨和强烈谴责，坚决支持特区政府对有关严重违法行为

追究到底。

该负责人指出，一些极端分子以极其暴力的方式冲击立法会大楼。在大楼内进行一连串无法纪的大肆破坏活动，令人震惊、痛心和愤怒。他们的暴行是对香港法治的极大挑衅和践踏，严重损害香港的社会安定，绝对不能容忍。

该负责人表示，香港中联办坚定支持特区政府依法追究有关暴力行为，坚决维护香港法治和社会秩序，与香港各界人士共同维护香港繁荣稳定局面。

然挑战。我们对此予以强烈谴责。该发言人表示，中央政府坚决支持香港特别行政区政府和警方依法履行职责，并支持香港特别行政区有关机构依法追究暴力犯罪者的刑事责任，尽快恢复社会正常秩序，保障市民人身和财产安全，维护香港的繁荣稳定。

坚决支持特区政府对严重违法行为追究到底

■ 人民日报评论员

7月1日，是香港各界人士纪念香港回归祖国和香港特别行政区成立的喜庆日子。一些极端激进分子却借口反对特区政府有关条例修订，制造了暴力冲击立法会大楼事件。这是对香港法治的严重践踏，是对香港社会秩序的极大破坏，是对“一国两制”底线的公然挑战。

用铁棍、铁笼车破坏立法会大楼玻璃外墙，用带有毒性的化学粉末攻击警察，强行闯入立法会大楼、

肆意损毁庄严的议事厅和特区区徽……这些目无法纪的暴力行为，令人十分震惊、痛心、愤怒！对此，任何一个国家、任何一个社会都绝不会容忍。中央坚决支持林郑月娥行政长官和特区政府依法施政，坚决支持香港警方严正执法，对违法行为追究到底，保障社会秩序和市民安全。

法治是香港的根基之一，也是香港的核心价值。一直以来，香港和香港市民身上所体现的守法精神广受赞誉，不能被少数人玷污。法

治社会需要包容不同声音，但并不意味着少数人可以采取违法行为，更不意味着对暴力犯罪事件姑息纵容。法治的内涵之一是有法必依，违法必究。不管什么人，不管以什么样的理由，只要违法，就要受到法律的追究。只有维护法律权威，捍卫法律尊严，才能保障社会安定有序、香港繁荣稳定、国家长治久安。

香港是一个多元社会，对一些问题存在不同意见甚至重大分歧并不奇怪，但如果陷入“泛政治化”的旋涡，人为制造对立、对抗，那就

仅于事无补，而且会严重阻碍经济社会发展。特区政府有关条例修订政治化，甚至妖魔化，不断制造社会纷争、煽动非法活动，损害了香港作为国际化商业大都会的声誉，伤害了广大港人的切身利益和根本福祉。需要强调的是，香港是一个崇尚法治、和平、理性、包容的社会，在法治框架内表达诉求、谋取共识、消除戾气，这是所有真正爱护香港的居民共同的责任。

“和气致祥，乖气致异”。香港虽有不错的家底，但在全球经济格

局深度调整、国际竞争日趋激烈的背景下，也面临很大的挑战，经不起折腾，经不起内耗。此时此刻，我们更加深刻认识到依法治港对香港前途命运的极端重要性，更加深切感受到在香港社会形成尊重宪法和基本法、维护法治良好风尚的现实紧迫性。强烈谴责极端暴力行为，对严重违法行为追究到底，这是所有爱国爱港人士的共同心声，也是全面推进依法治国和维护香港法治的应有之义。

（新华社北京7月2日电）

广告



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行

广告热线：66810111、66810582 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

海口区域 189765668833

西部区域 13876071190

买五送二

简约不简单、精致广告、收益无限

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

温馨提示：
信息由大众
发布，消费
者谨慎选择，
与本栏
目无关。

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院
国贸站 68553522 国贸北路国安大厦1308房
琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室

白龙站 65379383 白龙南路省科技活动中心3楼
新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院
秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房

三亚 18976292037 万宁 13976065704
陵水 15338978956 保亭 15338978956
昌江 18808921554 文昌 13876292136
东方 13907667650 临高 18608965613

儋州 18876859611 乐东 13807540298
五指山 18689865272 琼中 13907518031
澄迈 18976200968 定安 13907501800

屯昌 13907518031 琼海 13976895111
琼中 13907518031 定安 13907501800

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。



典当

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地项目等典当贷款业务，正规专业，快速灵活，高额低息。海口公司：国贸玉沙路裕城大厦一层 68541188
68541288 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

招聘

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地项目等典当贷款业务，正规专业，快速灵活，高额低息。海口公司：国贸玉沙路裕城大厦一层 68541188
68541288 13307529219 三亚公司：三亚解放路第三市场旁 88558868, 13518885998

物业管理招聘

三亚恒大综合楼小区物业管理对社会公开招聘信息：三亚市天涯区解放三路698号，联系人：杨女士 电话：18901110011 冯女士 电话：13086061230 恒大综合楼小区总建筑面18673.07m²；A、B、C三栋楼，地下，地上停车位100个。欢迎有资质、有责任心、虚心为业主服务，管理经验在三年至五年以上的物业管理公司参与应聘。

物业

物业管理招聘

三亚恒大综合楼小区物业管理对社会公开招聘信息：三亚市天涯区解放三路698号，联系人：杨女士 电话：18901110011 冯女士 电话：13086061230 恒大综合楼小区总建筑面